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Обсяг: 
 

Мета дисципліни – ознайомити студентів із особливостями діяльності мас-медіа та питання 

свободи слова у світовій політиці. 
 

Оригінальність навчальної дисципліни: авторський курс.  

Зміст дисципліни 

Тема 1. Свобода слова, свобода вираження поглядів, цензура, дифамація і мас-медіа: до 
питання теоретичного визначення та нормативного регулювання. Світова політика. 

Тема 2. Міжнародні інформаційні агентства: історія розвитку, засади і практика їх діяльності. 

Ефект CNN.  
Тема 3. ЗМІ у демократичних державах – вплив на громадську думку і формування 

зовнішньополітичного іміджу держави, її сприйняття у світі. 

Тема 4. Свобода слова, свобода вираження поглядів та цензура у державах з 

військовими/диктаторськими режимами. 
Тема 5. Діяльність ЗМІ у війнах і збройних конфліктах: нормативний аспект, захист прав 

журналістів, висвітлення «гарячих» новин. ЗМІ і терористичні організації VS ЗМІ терористичних 

організацій. 
Тема 6. Цифрові мас-медіа та міжнародні відносини. Цифрова дипломатія. Twitter-дипломатія, 

Facebook-дипломатія.  

Тема 7. Фейкові-новини і пропаганда у діяльності ЗМІ: вплив на двосторонні відносини 
держав та світову політику. 

Тема 8. Міжнародні індекси визначення свободи слова та свободи преси. Контент-аналіз у 

дослідженні міжнародно-політичних подій у публікаціях ЗМІ. 

Тема 9. Релігійний у культурний фактори у формуванні свободи слова і діяльності ЗМІ у 
окремих державах. 

Тема 9. Діяльність міжнародних організацій щодо захисту свободи слова та діяльності мас-

медіа. «Репортери без кордонів», “ARTICLE 19”. 
Тема 10. Україна і свобода слова. Діяльність українських ЗМІ у міжнародних відносинах та 

їх вплив на зовнішню політику України. 

Тема 11. Оглядач міжнародних подій (з історичним контекстом), журналіст-міжнародник: як 
цікаво писати про міжнародні відносини для широкої аудиторії. Практичний case-study. 

 

Очікувані результати навчання 

В результаті вивчення дисципліни студенти мають: 

– знати особливості понятійно-категоріально апарату 

дисципліни (свобода слова, свобода вираження поглядів, мас-медіа, дифамація), 

діяльність міжнародних інформаційних агентств у висвітленні подій світової 
політики, діяльність ЗМІ та свобода слова у демократичних державах та 

державах з військовими режимами, цифрові медіа та дипломатія, діяльність 

міжнародних організацій та індексів щодо визначення і захисту свободи слова і 

свободи преси, свобода слова і ЗМІ у зовнішній політиці та дипломатії України. 

– вміти вільно орієнтуватися й самостійно аналізувати джерела та 
літературу щодо проблематики курсу; використовувати дані міжнародних 

індексів свободи слова та нормативно-правову базу щодо свободи слова та 

діяльності ЗМІ у професійній діяльності, оволодіти навичками оглядів 
міжнародних подій та підготовки і написання матеріалів на широку аудиторію з 

міжнародно-політичної проблематики. 

 



  
Критерії оцінювання контрольної роботи (тестування) 

Контрольна робота проводиться у формі тестів (відкриті та закриті тестові завдання) – 10 
питань, 1 бал за кожну правильну відповідь. 

 

Критерії оцінювання круглого столу 

Круглий стіл відбувається на останньому семінарі, що дозволяє студентам апелювати до 

отриманих теоретичних знань з дисципліни. Оцінюється активна участь у процесі круглого столу 

відповідно до рекомендацій.  

Пореквізити  

Студенти мають розуміти специфіку діяльності мас-медіа у сфері світової 

політики та міжнародних відносин, питань дотримання свободи слова. 

 

Семестровий контроль: Залік 

Оцінювання: 

За семестр: 70 балів 

За залік: 30 балів 

Види робіт: 

Підсумкове тестування – 10 балів. 

Опитування на групових заняттях – 40 балів (8х5). 

Проведення контент-аналізу світових ЗМІ щодо висвітлення російсько-
української війни (10 балів). 

Самостійна робота: підготовка до круглого столу «Огляд міжнародно-

політичних подій у мас-медіа: підготовка авторського матеріалу та його 
презентація (роль міжнародника-аналітика для світового ЗМІ або журналіста-

міжнародника) – (10 балів).  

 

Технічне забезпечення 

Проєкційне мультимедійне обладнання (проєктор, екран, 

ноутбук/комп’ютер). 

Доступ до мережі Internet, точка доступу Wi-Fi. 

Система електронного навчання Moodle 3.9. 

 

Політика щодо дедлайнів 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, 

оцінюються на нижчу оцінку. 

 

Політика щодо академічної доброчесності 

Передбачає самостійне виконання передбачених робіт та завдань. 

Списування під час заліку (в т. ч. із використанням мобільних пристроїв) 
заборонено. У разі виявлення плагіату або списування роботи не зараховуються. 

 

 



 


